

Материально-техническое обеспечение и оснащённость образовательного процесса

Год ввода в эксплуатацию образовательного учреждения
– 14 октября 1986 года.

Учредитель: Администрация муниципального образования «Мари-Турекский муниципальный район».

Проектная мощность – 140 детей

Количество возрастных групп: 7

Детский сад работает в режиме полного дня (11-часового пребывания) с 7.00 до 18.00, по 5-дневной рабочей неделе (выходные дни: суббота, воскресенье).

Территория детского сада занимает 6536 кв.м², для каждой группы есть отдельный участок. Участки оборудованы верандами, песочницами, горками и другими приспособлениями для игр и занятий детей. Территория дошкольного учреждения хорошо озеленена, здесь растет множество видов деревьев, кустарников, разбиты цветники и клумбы. Территория детского сада ограждена забором. Детский сад имеет все виды благоустройства: водопровод, канализацию, централизованное отопление.

В помещениях оборудованы: физкультурно-музыкальный зал, методический кабинет, кабинет заведующей, кабинет заместителя по административно-хозяйственной работе, кабинет учителя-логопеда, прачечная, гладильная, пищеблок, 7 групповых комнат, медицинский и процедурный кабинет, изолятор.

На территории детского сада оборудованы: прогулочные площадки для самостоятельной двигательной активности детей и индивидуальных игр. В зимнее время вместе с родителями и детьми на участках строятся зимние постройки (снежные горки для катания детей, снежные валы для перелезания, снеговые дорожки для катания на санках, ледяные дорожки для скольжения, мишени для метания).

Имеется спортивная площадка с различными спортивными сооружениями: беговая дорожка, полоса препятствий, яма для прыжков, а также разнообразное выносное оборудование (мячи, скакалки, обручи, кегли). Имеется специальная площадка с линиями разметки. Все созданные условия по физическому воспитанию детей соответствуют современным требованиям к организации и объему двигательной активности дошкольников.

Групповые комнаты

В детском саду постоянно поддерживаются все условия для оптимально – результативной организации образовательного процесса. Помещения групп детского сада полностью оборудованы мебелью, соответствующей по параметрам возрасту воспитанников, разнообразными игровыми центрами. Созданная с учетом возрастных особенностей детей и современными требованиями, развивающая среда в группах формирует игровые навыки у детей и способствует развитию личности дошкольника в целом. Созданы игровые уголки для проведения сюжетно-ролевых игр, в каждой группе имеются уголки изобразительности, театрализованной деятельности, музыкальные и физкультурные уголки для самостоятельной деятельности детей. Педагоги постоянно пополняют, периодически меняют предметно-развивающую среду с учётом возрастных особенностей и индивидуальных возможностей детей. Всё это позволяет успешно решать педагогические задачи и создаёт все условия для физического, эстетического и экологического воспитания.

Приемные имеют информационные стенды для родителей, постоянно действующие выставки детского творчества.

Физкультурно-музыкальный зал

В детском саду созданы условия для полноценной двигательной деятельности детей, формирования основных двигательных умений и навыков, повышения функциональных возможностей детского организма, развития физических качеств и способностей.

Здесь проводятся физкультурные занятия, гимнастика, досуги,

В зале имеется оборудование для занятий спортом (шведская стенка, гимнастические скамейки, мячи, обручи, кегли и т.д.).

Проводятся музыкальные занятия, досуги, литературно-музыкальные вечера, праздники и развлечения.

В зале имеется оборудование для занятий, а так же музыкальные инструменты (пианино, бубны, барабаны, ложки, погремушки и др.) и музыкальный центр.

Педагогический кабинет

Педагогический кабинет обеспечен необходимым программно-методическим и учебно-дидактическим материалом для организации воспитательно-образовательного процесса с дошкольниками.

Библиотечно-информационное обеспечение образовательного процесса:

В методическом кабинете имеются библиотечки методической и художественной литературы, репродукции картин, иллюстративный материал, дидактические пособия, демонстрационный и раздаточный материал. Имеется фонд методической литературы, фонд художественной литературы,

осуществляется подписка на 3 издания: «Воспитатель детского сада», «Ребенок в детском саду», «Управление ДОУ».

Медицинский кабинет

Медицинский блок состоит из медицинского кабинета, процедурного кабинета и изолятора. Оборудование: письменный стол, стулья, шкаф канцелярский, шкаф для хранения медикаментов, манипуляционный столик со средствами для оказания неотложной помощи и с набором прививочного инструментария, весы медицинские, ростомер, термометр медицинский, лотки, шпатели, кварцевая лампа, кушетка для осмотра детей, холодильник и др.

Пищеблок

В детском саду имеется пищеблок.

Пищеблок оборудован мочными ваннами, стеллажами для посуды, раковинами для мытья рук, водонагревателями, контрольными весами, электроплитой с духовым (жарочным) шкафом, разделочными столами, шкафами для хлеба, шкафами для посуды, холодильниками. Имеются кладовые для хранения продуктов питания.

Прачечная и гладильная

В детском саду имеется прачечная и гладильная комнаты, оборудованные стиральной машиной с автоматическим управлением, центрифугой, гладильным барабаном и столом, электрическими утюгами.

В детском саду имеются: принтер, музыкальный центр, DVD-проигрыватель, 1 телевизор, магнитофон.

Материально-технические условия ДОУ позволяют эффективно осуществлять образовательный процесс, внедрять современные педагогические технологии.